



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 14. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. április 9., péntek

A Sarkadi Általános Iskola tájékoztatója

Tisztelt Szülő! Tisztelt Törvényes Képviselő!

1. Online beiratkozás

Tájékoztatom, hogy a kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a 2021/2022. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozás során nemcsak személyes, hanem **online úton is lehetőség van beírni a tanköteles korba lépő gyermekét.**

Az általános iskola első évfolyamára történő jelentkezésének elektronikus, online formájára **2021. április 10-től** nyílik meg az informatikai lehetőség az Ön részére a KRÉTA rendszer felületén keresztül: <https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>.

Az e-Ügyintézés „Beiratkozás Általános Iskolába (BÁI)” felület 2021. április 16-án éjfélig van nyitva.

Amennyiben módosítani kíván a már elektronikusan beküldött adatokon, akkor ezt úgy teheti meg, hogy jelzi (telefonon, e-mailben, az intézmény által meghatározott módon) az adott intézmény részére a visszavonási vagy adatmódosítási szándékát.

Az adatok módosítását az intézmény a KRÉTA felületén a kérés alapján elvégzi. Amennyiben a szülő visszavonja gyermeke jelentkezését, ennek következményeként a BÁI felületen az iskola a benyújtott jelentkezésre a szülő kérése alapján elutasító határozatot hoz, és az intézmény saját rendszerében a gyermek adatait a „Beiratkozás visszavonva” státuszba állítja. Ezen műveletek elvégzését követően Ön ismét be tudja nyújtani gyermeke jelentkezését egy másik iskolába.

Amennyiben Ön nem a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti körzeti iskolába írtna be a gyermekét, akkor is meg kell adnia a kötelező felvételt biztosító általános iskola nevét és címét is a jelentkezése során.

Akár körzetes, akár nem körzetes iskolába kívánja beírni gyermekét, mindenképpen jelentkeznie kell az általános iskolánál, amely jelentkezés a fent jelzett online módon vagy személyesen történhet meg.

Az online beiratkozás esetén a beiratkozáshoz szükséges eredeti dokumentumok bemutatására a 2021/2022. tanév első napjáig (2021. szeptember 1.) kerülhet sor.

2. Személyes jelenléttel történő beiratkozás

A beiratkozás adatainak felvétele indokolt esetben, a beiratkozást lefolytató iskola által szabályozott módon, személyesen is megtörténhet **2021. április 15-én és 16-án**, a járványügyi ve-



szélyhelyzet miatt megkövetelt egészségügyi szabályok szigorú betartása mellett.

Ez a következőképpen alakul iskolánkban:

Sarkadon:

↳ **2021. április 15. (csütörtök) 7:30-19:00 óra**

↳ **2021. április 16. (péntek) 7:30-18:00 óra.**

Kötegyánban:

↳ **2021. április 15. (csütörtök) 7:30-16:00 óra**

↳ **2021. április 16. (péntek) 7:30-12:00 óra.**

Időpontot 2021.04.07-től lehet foglalni telefonon az iskolatitkároknál és a tagintézmény-vezetőnél

↳ **Sarkadon** a 66/375-214-es telefonszámon 8-16 óráig

↳ **Kötegyánban** a 30/3090346 telefonszámon 8-16 óráig.

A beiratkozás helyszínei:

↳ **Sarkad**, Gyulai út 17. (minden sarkadi telephelyre beiratkozóznak)

↳ **Kötegyán**, Tánácsics utca 9-11.

A személyes beíratáshoz szükséges dokumentumok:

↳ A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány

↳ A gyermek nevére kiállított TAJ kártya

↳ A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány

↳ Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról

↳ Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására vonatkozóan

Az utóbbi két nyilatkozat letölthető az iskola honlapjáról!

A fentiek után, akár online, akár személyesen történt a jelentkezése az iskolába, a körzettel nem rendelkező általános iskolai osztályok tekintetében, továbbá a körzettel rendelkező iskolákba jelentkező, nem körzetes gyermekek esetében egyaránt **legkésőbb 2021. április 23-ig döntenek a gyermekek felvételéről és ezután küldik el a tájékoztatásukat Önnek.**

A beiratkozási eljárás során vagy annak lezárása után legkésőbb két héten belül Önnek nyilatkoznia kell arról, hogy gyermeke számára hit- és erkölcstan vagy etika órát választja. A hit- és erkölcstan tantárgy választása esetén meg kell jelölnie,

(folytatás a 2. oldalon)

Jó ütemben halad a Kossuth kert fejlesztése és elkezdődött a Tánácsics téri kiserdő területének rehabilitációja is

Százmillió forintból valósul meg a beruházás

Tisztelt Sarkadiak!
Kedves Barátaim!

Önkormányzati programunkban a városvezetés részéről kiemelt célkitűzésként határoztuk meg a Tánácsics téri kiserdő területének rehabilitációját és közösségi térére történő alakítását, valamint a „Sétakertként” is nevesített Kossuth kert fejlesztését.

Ennek megvalósítása érdekében pályázatot nyújtottunk be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 2.1.2-15 azonosító számú, Zöld város kialakítása elnevezésű pályázati felhívására. A benyújtott pályázat eredményeként a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárságának vezetője arról értesítette önkormányzatunkat, hogy támogatási kérelmünket támogatásra érdemesnek ítélte, így 100 millió Ft összegű támogatást nyert el városunk, melyhez önkormányzati önerőt nem kell társítani, azaz a beruházás 100 %-osan pályázati forrásból valósul meg.

A projekt keretében a Tánácsics téren lévő „kiserdő” területén valósítjuk meg a településrész új, környezetudatos közösségi térére, melyben



Napokon belül elkészül a Kossuth kertben található emlékmű előterének rendezése

városi rendezvényeknek helyt adó, amfiteátrumok struktúrájára emlékeztető „lelátó” és kiépítésre kerül a nagy szintkülönbséget áthidalni hivatott akadálymentes gyalogjárda is. Sor kerül utcabútorok (hulladékgyűjtők, padok) telepítésére, fák ültetésére és új virágágyások kialakítására, valamint az új parkfelületek gondozása érdekében egy nagy teljesítményű önjáró fűnyíró is vásárolunk.

A beruházás kivitelezését a lefolytatott közbeszerzési eljárás mentén a sarkadi székhelyű Podeszt Építőipari Kft. nyerte el, így teljes mértékben sarkadi munkavállalók végzik a munkát, amely az elmúlt esztendő decemberében vette kezdetét és a tervek szerint ez év augusztusában fog befejeződni.

A projekt jelenlegi helyzetét tekintve a Kossuth kert decemberben elindult fejlesztési munkálatai rövidesen elkészülnek, míg a Tánácsics téri kiserdő területének rehabilitációja márciusban vette kezdetét, a napokban a megvalósuló létesítmények miatt szükséges fakitermelést, a filagória alapjainak elkészítését, valamint a futópálya nyomvonalának kiűzését végezte el a kivitelező. Ezzel párhuzamosan folyik a városi piac utcafronti kerítésének felújítása is.

A projekt keretében a fenti városi közterületek környezetudatos, család- és klímabarát megújítására kerül sor, mely által a fejlesztési helyszínek alkalmasak lesznek a családok, fiatalok, sportolni

(folytatás a 2. oldalon)



egy filagória, 3-14 évesek számára használható játszótér, köztéri fitneszeszközök, egy élőfüves grund labdarúgó pálya és egy újragyepesített zöld felület kerül kialakításra, megfelelő számú pad és hulladékgyűjtő kihelyezésével egyetemben. A terület megközelíthetősége érdekében egy 10 gépjármű befogadására alkalmas, közüzá-
lékos parkoló is megvalósul a Tánácsics utca felőli park-
részletben. Emellett a téren egy 40x20 méter méretű, műfüves burkolatú, palánkkal és labdafogó hálószerű ellátott labdarúgó pálya kerül kialakításra, LED pályavilágítás-
sal, valamint megvalósul egy salakos futópálya építése és az amerikai kőrisek ütemezett cseréje is elkezdődik, őshonos fajták későbbi telepítése mellett.

A beruházási program részeként a városi piac területén új, mobil piaci elárúsító asztalok beszerzése, valamint a meglévő, leromlott állapotú utcafronti kerítés felújítása valósul meg, illetve a Kossuth kertben található emlékmű előterének rendezése során kialakul egy a

